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(20) 1. Pretpostavljajuéi da ne postoji visak potraznje odredite vektore ravnoteznih cijena, potraznje
i ponuda za sljedeé¢i model trzista

gy, = 10 — 2p1 + p2 — 2p3
gs, = 3 — 3;m + 3p2 + Dp3
qd, = — 2p1 4+ 4ps — Ops3
¢, = 10 — 5p1 + 6p2 — 9p3°
gis = 3 — 3p1 + OSp2 — 6p3
@3 = 9 — p1 + 2p2 — 8p3

(20) 2. Zadana je input-output tablica jedne trosektorske ekonomije

Qi Qi G
(N 9 10 33|65
Q2| 18 20 44| 48
Qs |27 20 1185

Sastavite novu input-output tablicu koja odgovara planu proizvodnje: @1 = 78, Q2 = 65,
q3 = 20, ako je poznato da se tehnoloski uvjeti proizvodnje nisu promijenili.

(25) 3. Zadana je funkcija ukupnih troskova
TQR)=Q-

(@+ §)3—7<Q+%)2+15(Q+§) 8| +10Q.

(4) a) Odredite cemu teze prosjecni troskovi kada koli¢ina proizvodnje tezi k nuli.

(4) b) Odredite temu teze prosjecni troskovi kada koli¢ina proizvodnje neizmjerno raste, tj. tezi
k 4o0.

(8) «c) Ispitajte da li prosjecni trogkovi na nekoj razini proizvodnje dosezu (lokalni) minimum ili
maksimum. Ukoliko takve razine postoje, za svaku od njih, izracunajte pripadne mini-
malne (Tiin) ili maksimalne (7max) vrijednosti. Obrazlozite vase tvrdnje!

(5) d) Odredite intervale razine proizvodnje na kojima prosjeéni trogkovi strogo rastu/padaju,
tj. odredite intervale monotonosti funkcije prosjeénih troskova.

(4) e) Nacrtajte graf funkcije prosjeénih troskova.
(15) 4. Neka je funkcija ukupnih troskova dana s
T(Q) = Q* +20Q + 200,
te funkcija ukupnog prihoda s

R(Q) = 3Q* — 20Q + 350.

(4) a) Odredite funkciju ukupne dobiti.
(6) b) Odredite za koje se razine proizvodnje @) ne ostvaruje gubitak.
(5) c¢) Odredite razine proizvodnje @ za koje je gubitak najveéi. Koliko iznosi taj gubitak ?

(20) 5. Zadana je funkcija graniénih troskova

2
HQ)= % +(3Q +1)".

Odredite funkciju ukupnih troskova T ako je poznato da fiksni troskovi iznose 2.

Racunanje na mobitel nije dozvoljeno.
Za prolaz na usmeni potrebno je skupiti 50 ili vise bodova.



